

№ 6 февраль 2021 год

Шқольная газета

а Начялка

Февраль – самый последний месяц нашей красавицы зимы. Отличной идеей будет поход в зимний лес, в котором вы сможете рассмотреть деревья, следы животных, понаблюдать за птицами и за некоторыми другими лесными жителями, если повезет. На дворе февраль, значит скоро весна и яркое солнышко! Насладитесь морозными деньками уходящей зимы, вдоволь наигравшись в снежные игры. Желаем вам теплого настроения!



ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД

Наша гимназия отмечает в этом году 85-летний юбилей.



Строительство школы началось 25 февраля 1936 года и уже 1 сен-

тября 1936 года она приняла первых учеников, а к 1940 году в ней было 33 класса, из них 19 начальных.
С 23 июня 1941 года по 20 сентября 1943 года в здании школы развернули первый в городе Свердловске госпиталь № 1716 войсковой

части 303. Из-за близости школы с железнодорожной станцией раненых доставляли сюда на поездах, и люди на руках переносили их в школу-госпиталь.

Сойнос в номой ги

Сейчас в нашей гимназии функционирует школьный музей и хранит память о судьбах людей, чья жизнь была связана с историей школы

В эти годы школу окончили такие выдающиеся выпускники, как народные артисты России артист кино и театра Александр Сергеевич Демьяненко, режиссёр Глеб Анатольевич Панфилов, известный композитор и профессор Петербургской консерватории Вадим Давидович Биберган, в честь них, в год кинематографии, была открыта памятная табличка на центральной стене гимназии, на открытии которой были сами герои и их родственники.



С 10 апреля 2010 года школа стала гимназией с углублённым изучением немецкого языка. С сентября 2015 года —гимназия включена в реестр «Лучшие социально значимые учреждения образования Российской Федерации»

В 2017 году гимназия была удостоена звания городского опорного центра как школьный музей истории гимназии. В сентябре 2018 года гимназия стала Всероссийской площадкой по билингвальному обучению. В мае 2019 года - гимназия стала школой ЮНЕСКО.

В сентябре 2020 года гимназия стала региональной инновационной площадкой с Проектом «Спасённые души как подвиг милосердия». В апреле 2020 гимназия стала Партнёром Музея Победы в Москве.

Сейчас в ней обучаются более тысячи детей.

Гимназия имеет ежегодные профессиональные контакты и осуществляет школьные международные обмены со школами ФРГ и Австрии.

12 февраля в ТЮЗе был дан старт началу юбилейного года, который продлится до конца декабря.



до свидания, азбука!

5 февраля у первоклассником прошел замечательный праздник «До свидания, Азбука!» Ребята, проучившиеся всего лишь чуть более полугода в школе, уверенно и артистично выступали, отвечали на каверзные вопросы, отгадывали загадки.



Дети с большим старанием и трепетом отнеслись к подготовке праздника. Выучили много стихотворений, песню.

Праздник удался. Он получился добрым, веселым и музыкальным!

В завершение первоклассникам были вручены ди-

пломы и памятные подарки.

Мы верим, что нынешние первоклассники станут старательными, инициативными и талантливыми учениками, успехи которых будут приносить радость им самим, родителям и преподавателям.



Мукасеева Н.Р.



17 февраля — душевный День спонтанного проявления доброты. Невероятно важно быть добрыми и терпимыми друг к другу. О доброте мы уже не раз говорили, и даже проводили большой

проект «Добрая суббота».

Липатников Филипп, 1с сортировал мусор в музее немусора

В доме малютки.

28 января 2021 года наш 3 "b" класс в честь Дня добрых дел отправился в дом малютки, чтобы немного помочь малышам и передать необходимые вещи для них.

Мне показалось, что сотрудники дома малютки были очень рады и тронуты нашим приездом. Они рассказали нам много интересного - например, у каждого младенца есть своя кроватка,

с ними гуляют два раза в день. Там намного лучше, чем детском доме.

Ещё мы узнали, что когда ребёнка отдают в приют, с родителями долго разговаривает психолог, чтобы переубедить их не отрывать малыша от семьи.

Мне стало очень жаль этих беззащитных маленьких детей. Я всегда буду стараться бороться с тем, чтобы детей не оставляли олних.

Степан Чикилев, Зв



Стр. 2 Школьная газета

А вы любите лошадей?

Мы решили спросить **Артема Фугарь, ученика 2а класса**, о его новом интересе к лошадям, к верховой езде на лошади. Рядом с его домом есть конно-спортивный клуб, там Артем впервые в прошлом году познакомился с лошадьми

- Артем, чем тебя так привлекают лошади?
- Они дружелюбные, очень ласковые, взгляд у лошади добрый и понимающий. С лошадью можно разговаривать... У каждой лошадки свой характер. Например, в конюшне есть мой любимец, это лошадь по имени Чупа -чупс. У него сноровистый характер, он бывает очень шустрым. По масти он гнедой, а на морде есть белое пятно. Он красавчик! Но для новичка-наездника Чупик не подходит, нужен опыт.
- Зато лошадь рыжего цвета по имени Путник отличается спокойным и покладистым характером. Я на ней недавно обучался верховой езде, попробовал рысью. Это не так просто, как кажется на первый взгляд, Требуется чувствовать лошадь, ее темп движения и в такт выполнять движения вверх и вниз.



- А чем питаются лошади ?

поближе.

- Лошадки летом кушают травку, а зимой сено. Но самое вкусное лакомство: яблочки, морковка , сахар. После катания я всегда их угощаю этим. В нашей конюшне есть самая маленькая лошадь-пони. Ее зовут Паула. Она настоящая артистка, умеет скрещивать ножки, как в цирке . Как она научилась этому , никто не знает.
- Артем, какая у тебя самая заветная мечта?
- Я бы хотел работать в конюшне с лошадьми, заниматься конным спортом ,стать настоящим наездником и учавствовать в турнирах!»

Это странное слово ЧИРЛИДИНГ

Здравствуйте! Меня зовут **Давыдова Соня**, **1 "В" класс.** Сегодня я хочу рассказать о моем любимом виде спорта- чирлидинг.

Чирлидинг - система специально подобранных физических упражнений и методических приемов, применяемых для укрепления здоровья, физического развития. Занятия чирлидингом позволяют получать физическую нагрузку, складывающуюся из элементов гимнастики, хореографии и акробатики, поддерживать себя в оптимальной спортивной форме, а также каждый день чувствовать себя на высоте. Чирлидинг становится не только местом проведения активного спортивного образа жизни, но и превращается в настоящую дружную семью. Так вот и у нас есть большая дружная семья - это



наша команда. Все мы тренируемся в Уральской школе Спортивного Чирлидинга. Мой любимый тренер - Давыдова Елена Юрьевна. Наша команда называется URAL CHEER TEAM. На прошлой неделе мы посетили Тюмень - участвовали в соревнованиях. Наша дружная команда заняла 1 место. И с по-

бедой вернулась домой! Это уже не первая наша победа и, я уверена, что не последняя!

IEMNUOHAT REPBEHCTBO

Чирлидинг - это способ самовыражения, выплеск эмоций, именно тот вид спорта, где я могу быть самой собой. Если говорить о наших тренировках, немаловажно, что здесь научат поддерживать свою фигуру, правильно показать себя, научат понимать, что ты действительно можешь чего-то достичь. Конечно, в этом виде спорта всегда и везде самое важное — это оптимизм. Чирлидеры - люди, которые несут радость, мы, как говорит наш тренер, — настоящее украшение.

Хочу всем пожелать здоровья и оптимизма! А также хочу сказать: "Присоединяйтесь!!!"

Deutsche Ecke

Jubiläumsjahr Gymnasium № 37



Unser Gymnasium feiert in diesem Jahr 85-jähriges Jubiläum. Das Gebäude des Gymnasiums wurde im Jahre 1936 gebaut und am 1. September 1936 nahm es die ersten Schüler auf, und bis 1940 gab es 33 Klassen, davon 19 Grundschüler.

Von Juni 1941 bis September 1943 wurde das erste Krankenhaus Nr. 1716 in der Stadt Swerdlowsk im Schulgebäude gegründet.

Heute gibt es ein Museum in unserem Gymnasium und wir sind stolz darauf!

Heute haben wir einige Partnerschulen in Deutschland und Österreich. Unsere Schüler haben wunderschöne Moglichkeiten, die deutsche Sprache zu lernen. Das ist unser Gymnasium und ihr seid seine Geschichte!

Stolz sein—гордиться die Geschichte—история gründen—основывать

Frühling kommt

В марте в гимназии пройдет конкурс чтецов на немецком языке! Все желающие могут принять участие и подготовить стихотворение о весне.

Gehe, Winter, bitte sehr. Lieber Frühling, komm du her! Kaltes Wasser. noch nicht baden. Schule sitzen, oh, herr Aprilwetter, Sonne, Regen, Wind und Hagel, Sturm und Schnee.



Das Wasser-вода Der Regen-дождь Der Hagel—град

Wir gratulieren Chikilew Stepan Klasse 3b!





Im Gymnasium

Im Febrauar schreibt man in Russland ein Diktat auf Deutsch. Und usere Schüler, auch die Schüler der Grundschule, haben auch das Diktat geschrieben. Das war neu und nicht leicht für kleine Schüler.

Aber ihr habt es geschaft!





In Deutschland

Karneval

Der Rosenmontag ist in Deutschland der Höhepunkt der Karnevalszeit. Besonders in den Karnevalshochburgen entlang des Rheins finden große Festumzüge statt.

In diesem Jahr feiert man

